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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2022 

 

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 17ª Sessão 
Ordinária do dia 03 de outubro de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 345/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 36/2022 o qual, “Dispõe sobre os valores de transferência pelo 
município de Santo Antônio do Jardim ao CONDERG – Consórcio de 
Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista para fins de 
manutenção do equilíbrio financeiro e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 351/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 37/2022 o qual, “Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais) 
e altera o PPA e LDO para fins que especifica”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 357/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 38/2022 o qual, “Dispõe sobre a regulamentação do serviço de 
transporte de pessoas e objetos através de motocicletas e motonetas denominado 
mototáxi, no município de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIA: Ofício nº. 359/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 39/2022 o qual, “Estima a Receita e fixa a despesa do 
município para o exercício de 2023”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, para expedirem os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ata da 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 
19 de setembro de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento Financeiro 
da Prefeitura, realizada em 27 de setembro de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento de Saúde, 
realizada em 27 de setembro de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 98/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das indicações nº. 45 e 
46/2022, aprovadas por esta Casa de Leis na 16ª Sessão Ordinária do dia 19 de 
setembro de 2022, encaminhada para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 99/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº. 39/2022 o qual, “Altera o anexo 
I da Lei nº 1.968 de 25 de agosto de 2010 e dá outras disposições”; aprovado por 
esta Casa de Leis na 16ª Sessão Ordinária do dia 19 de setembro de 2022, para as 
devidas providências. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÃO: 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 47/2022 – do vereador João Batista da Silva 
Amaro – indica ao Prefeito Municipal, que realize a troca da tela de contenção e 
da cortina do “Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos” (SCFV) do 
município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 48/2022 – do vereador João Batista da Silva 
Amaro – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade da colocação de 
bancos na Praça Nossa Senhora Aparecida. 
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 49/2022 – do vereador João Batista da Silva 
Amaro – indica ao Prefeito Municipal, que junto ao setor competente providencie 
a construção de uma valeta no final da Rua da Azaleias no Jardim Primavera de 
fronte com o terreno dos Filetti do Jardim São Carlos. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Não havendo nenhum documento a ser apreciado na Ordem do 
Dia desta Sessão, passamos para a parte destinada ao uso da palavra em 
Explicações Pessoais. 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para a 18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 17 de outubro de 2022 às 
20h. 


